Vraag

Antwoord

Zuivere koffie!
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maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
(163-78) / 78 x 100% = 108,97% stijging

D

maximumscore 2

voorbeeld van een juist argument:

* In 2005 is de Fairtradeprijs slechts kostendekkend,

+ terwijl in 2010 in de Fairtradeprijs een premie is opgenomen om te
kunnen investeren

B

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste uitleg:

De Fairtrade markt in zijn geheel (alle producenten), is gebaat bij meer
bekendheid en meer bewustwording van de noodzaak van Fairtrade. Als
de hele Fairtrade markt groeit, profiteren ze daar allemaal van mee.

maximumscore 2
voorbeeld van juiste antwoorden:
* 1 = hogere prijzen (voor de consumenten)
2 = een eerlijke/hogere prijs (voor de producenten)

+ 3 =wel/niet
4 =

- niet moeten boycotten: alleen als de boeren een eerlijke prijs voor de
koffie krijgen, zijn ze verzekerd van een goed bestaan.

— wel moeten boycotten: wij maken de boeren weer afhankelijk van ons.

Ze moeten geprikkeld worden zelf de concurrentie het hoofd te bieden.

Opmerking
Alleen scorepunt toekennen wanneer 1 én 2 en 3 én 4 juist zijn.
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